

РАЗОБЛАЧЕНИЕ

Майкл Джексон СНИМАЕТ МАСКУ

Это лицо вы не забудете никогда. Несколько сотен поклонников поджидали Майкла Джексона у входа в здание суда калифорнийского городка Санта-Мария. Лишь 30 счастливых попали вовнутрь, вытащив счастливые билеты в лотерее, разыгранной во избежание кучи малы.

В толпе мелькали плакаты: «Свободу Джексону!». Но сам процесс мало кого интересовал. Речь шла исключительно о деньгах, а денег у Майкла не считано. Тусовку занимало иное: уже несколько лет никто, кроме особо близких друзей, не видел поп-короля где-либо вблизи, помимо сцены.

Когда серебристо-черный лимузин с мотоциклетным кортежем подкатил к дворцу правосудия, в толпе раздался вздох разочарования. На Майкле, показавшемся из дверей и немедленно попавшем в кольцо телохранителей, была хирургическая маска из ткани и вискозы.

Панически боящийся инфекции и загрязненного воздуха, певец давно старается оградить себя от окружающей среды. Он не пожимает

рук незнакомым людям, дезинфицирует одежду и обувь, в которых появлялся за пределами дома. И старается дышать окружающим воздухом через фильтры респиратора.

На этот раз, однако, его ждала неприятная неожиданность. Сенсация произошла внутри здания суда, когда судья, неодобрительно оценивший внешний вид эксцентричного поп-идола, спросил, не болен ли он. А получив отрицательный ответ, попросил его снять маску. Майкл Джексон неожиданно подчинился.

Глазам оцепеневшей публики впервые представало то, о чем годами твердила бульварная пресса: обезображенное бесчисленными пластическими операциями лицо 44-летнего Джексона. Неприкрытый макияжем нос выглядел уродливо заостренным и полупрозрачным. Его густо покрывали шрамы и куски пластыря. Стручья кожи свисали с верхней губы.

Явно не готовившийся открыть личико Майкл не обременил себя бритвем. Зато густо подвел темной тушью глаза и выкрасил губы розо-



Вот оно, истинное лицо кумира!

вой помадой. В таком виде без всякого грима он наверняка смог бы сыграть в кино восставшего из гроба вампира.

К пушему восторгу зала, Джексон пританцовывал, отвечая на вопросы судьи и адвокатов истца. Речь шла о двух концертах на Гавайях и в Австралии, будто бы сорвавшихся по вине Майкла в канун 2000 года. Немецкий импресарио Марсель Аврам требовал возмещения убытков на сумму в 21 миллион долларов.

«Да он же сам их отменил! - божился Майкл. - Позвонил и сказал: ничего не получится, слишком большие перелеты. А я в это время гото-

вился. Репетировал перед зеркалом в ванной. Вот так, вот так». - И он изобразил перед изумленным судьей несколько своих знаменитых па.

Эти колени едва ли выручат Джексона. На руках Аврама подписанный контракт, согласно которому Джексон должен был плясать перед аудиторией Гонолулу и Сиднея. Воспоминания известного своей забывчивостью Майкла вряд ли удовлетворят суд. Но штраф в 21 миллион не пошатнет состояния Джексона, которое оценивается в 800 миллионов долларов.

Андрей КАБАННИКОВ.
(Наш соб. корр.)

Вашингтон.

Фото АП.